附件2：
[bookmark: _GoBack]安徽绿海商务职业学院大学生创新大赛（2025）
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安徽绿海商务职业学院大学生创新大赛(2025)继续在更大范围、更高层次、更有温度、更深程度上开展“青年红色筑梦之旅”活动。现将具体实施方案公布如下：
一、主要目标
为不断拓展“青年红色筑梦之旅”活动的时代内涵，推动习近平新时代中国特色社会主义思想入眼入耳入脑入心，使广大青年学生深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四 个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,坚定不移听党话、跟党走，厚植家国情怀、扎根中国大地，用创新 实践服务国家、服务人民，将个人奋斗融入强国建设、民族复兴伟业，成为社会主义合格建设者和可靠接班人，为全面建设社会主义现代化国家贡献青春力量。
二、承办单位
校就创办、教务处、团委、各二级学院党支部及团总支
三、活动组织机构
学校成立“青年红色筑梦之旅”活动工作组，统筹安排、组织、实施全校的“青年红色筑梦之旅”活动，并对接好省赛组委会安排的“青年红色筑梦之旅”活动。
组长：陈艺鸣、吴玉
成员：许勇、汪芳、韩双喜、朱小明、黄松、唐中海、高彩霞、方萌萌、孙小林、李瑞
工作小组办公室设在就创办，由就创办和团委具体负责活动的总体组织实施工作。
四、活动规划
学校的“青年红色筑梦之旅”活动规划在三个层面实施：
一是由学校牵头选拔若干优秀的“青年红色筑梦之旅”赛道的项目团队对接安徽省“青年红色筑梦之旅”活动；
二是依托学校的扶贫对接点、三下乡、城乡社区社会实践、项目扶贫等，在全校层面组织参加校园决赛的“青年红色筑梦之旅”赛道的项目团队开展“青年红色筑梦之旅”活动；
三是各二级学院依托三下乡活动和社会实践对接的革命老区、贫困地区和城乡社区，组织报名参加“青年红色筑梦之旅”赛道的项目团队开展“青年红色筑梦之旅”活动，力求在更大“青年红色筑梦之旅”范围、更深程度上开展活动。具体的活动规划如下：
（一）省级对接活动
1.活动策划
由学校“青年红色筑梦之旅”活动工作组统一组织实施，制定实施方案，遴选若干优秀的“青年红色筑梦之旅”赛道的项目团队向安徽省赛组委会提出对接申请。
2.活动对象
遴选若干优秀的参赛项目团队
3.活动地点及时间
根据安徽省赛组委会通知相关规定开展。
（二）学校“青年红色筑梦之旅”活动
1.活动策划
由“青年红色筑梦之旅”活动工作组统一组织开展“青年红色筑梦之旅”活动。走进革命老区、学校定点扶贫村，接受思想洗礼、学习革命精神、传承红色基因，将学校的智力、技术和项目资源辐射到红色地区和贫困地区，推动当地经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设。在质量兴农、绿色兴农、科技兴农、电商兴农、教育兴农等多个方面开展帮扶工作，推动当地社会经济建设，助力精准扶贫和乡村振兴。
2.活动对象
参加校园决赛的“青年红色筑梦之旅”赛道的项目团队
3.活动时间 
时间：2025年5月-8月。
（三）各二级学院“青年红色筑梦之旅”活动
1.活动策划
由各二级学院组织实施，制定实施方案。依托各自对接的三下乡活动和社会实践对接的革命老区、贫困地区和城乡社区制定活动方案，确定活动地点。具体活动时间、地点和方案需提前向“青年红色筑梦之旅”活动工作小组报备，报备截止时间为2025年5月27日。
2.活动对象
各二级学院报名参加“青年红色筑梦之旅”赛道的项目团队
3.活动地点及时间
地点：各二级学院自定
时间：2025年6月底。
活动报名：参加活动的“青年红色筑梦之旅”赛道的项目团队应在指导教师的指导下在向相应活动组织部门报名的基础上，组织团队登录“全国大学生创业服务网”（网址：cy.ncss.cn）进行报名，报名系统开放时间为5月9日至6月10日。
五、注意事项
参加“青年红色筑梦之旅”活动的项目，符合大赛参赛要求的，可自主选择参加大赛“青年红色筑梦之旅”赛道或其他赛道比赛(只能选择参加一个赛道)。
参加安徽省“青年红色筑梦之旅”赛道决赛的项目须为参加“青年红色筑梦之旅”活动的项目。
六、工作要求
（一）高度重视，加强领导
各二级学院要认真领会开展“青年红色筑梦之旅”活动的重要意义，切实加强领导，统筹安排部署，抓好工作落实。
（二）统筹资源、加强保障
主动协调各二级学院三下乡活动地点、社会实践对接的城乡社区和学校定点扶贫村等活动地点，整合多方资源，对活动予以支持。
（三）精心组织，注意安全
在组织活动的同时，加强青年学生的安全教育，强化学生安全防范意识，落实安全责任制度，确保活动平安进行。
（四）加强总结宣传，注重交流
各系要在活动计划完成后全面做好各项活动总结工作，通过报告会、经验交流会、橱窗展等方式深化活动成果，做好成果展示工作。
七、联系方式
大赛组委会联系人：李瑞、朱小明
联系电话：15375283239 、18255191515 
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